

Oznámenie realizácie stavby verejnou vyhláškou a oznámenie o vstupe na pozemok v súlade so Zákonom č.351/2011 o elektron. komunikáciach

Spoločnosť Orange Slovensko, a.s., Metodova 8, 821 08 Bratislava
IČO : 35 69 72 70, IČ DPH : SK 2020310578, ako držiteľ povolenia a prevádzkovateľ telekomunikačnej siete v súlade so Zákonom 351/2011, par.66 a vydaným územným rozhodnutím č. V-2018/42375-Pe z 4.9.2018 týmto oznamuje vlastníkom nehnuteľností v katastr.území obcí Zálužice, Hažín, Lúčky, Závadka, Fekišovce, Veľké Revištia, Nižná Rybnica, Sobrance, že v predpokladanom termíne október - december 2019 sa zahájajú stavebné práce, súvisiace s realizáciou optickej trasy:

názov stavby: „Optická trasa 0275KO Zalužice - 0118KO Sobrance“,

Účelom a cieľom stavby je vybudovanie optickej siete FTTH spoločnosti Orange Slovensko a.s. za účelom poskytovania telekomunikačných služieb v okrese Michalovce a Sobrance a okolí v čo najširšom meradle.

Týmto oznamujeme vlastníkom a užívateľom nehnuteľností, ktoré majú byť predmetnou stavbou dotknuté, že za účelom realizácie tejto stavby vo verejnom záujme vstúpime na tieto pozemky v nevyhnutnom čase a v nutnom rozsahu pre vybudovanie predmetnej optickej trasy. Po ukončení výkopových prác terén bude uvedený do pôvodného stavu. Majiteľ, príp. užívateľ nehnuteľností má nárok na náhradu škody na úrode, alebo na iné škody, ktoré vzniknú v dôsledku realizácie prác.

Práce sa budú realizovať pokadačom, (zemina sa len nadvihne a po položení HDPE rúry sa uoží naspäť do pôvodného stavu, bez premiešania a porušenia pôvodnej vrstvy. V mieste existencií podzemných sietí sa zrealizuje ručný výkop.

Zároveň Vás prosíme o povolenie vstupu na dotknuté pozemky a o potrebnú súčinnosť pri stavebných prácach, ktorých začiatok aj ukončenie budú písomne oznámené.

Realizácia optickej trasy sa bude vykonávať podľa dohodnutého harmonogramu prác, v závislosti od počasia.

Ďakujeme za pochopenie pri nevyhnutných obmedzeniach počas stavebných prác!

Právne informácie: Toto oznámenie je splnením oznamovacej povinnosti prevádzkovateľa telekomunikačnej siete v súlade so Zákonom 351/2011, par.66 o elektron. komunikáciach a vyhlási sa ako verejná vyhláška v mieste obvyklým spôsobom a vyvesí sa na verejnú tabuľu v dotknutých obciach na obvyklom mieste po dobu 15 dní. V prípade neumožnenia vstupu na nehnuteľnosť podľa tohto oznámenia, berie vlastníky/ užívateľ nehnuteľností na vedomie právne dôsledky z toho plynúce. Posledný deň vyvesenia je dňom doručenia všetkým vlastníkom nehnuteľností.

Vyvesené dňa:

Zvesené dňa:



Prilohy: Situácia plánovanej optickej trasy